

咸宁“六大”活动按下“十四五”规划快进键

新华社消息 新冠肺炎影响之下,为振奋精神、进一步深化对湖北省咸宁市发展定位和发展方向的认识,为谋划推进“十四五”咸宁高质量发展打牢思想基础、理论基础和实践基础,咸宁市委、市政府决定在全市广泛开展“大学习、大调研、大讨论、大统一、大转变、大落实”活动。

●大学习提升能力

“大家再回过头来看我们的疫情防控,在每个阶段,是不是照着中央关于疫情防控重要指示去做,成效就会显现。”咸宁一位领导干部在一次会议上交流说。

针对部分干部能力不足、学习不够的现实,咸宁各级党委(党组)在召开会议讨论决定重大事项、研究有关工作之前,都有针对性地学习领会中央有关重要论述和重要讲话、指示批示精神。市委常委会会议带头将首个议题固定为学习重要讲话精神。

为促进学以致用,防止学用分离,市“六大”活动从一开始就确立了“建设特色产业增长极、转型发展示范区和自然生态公园城市”三个“十四五”规划专题;为保证学习的系统性,将三个专题涉及的政治理论、政策法规、外地经验等汇编成册分发广大党员干部参考。“六大”活动兴起主动学习热潮,力争达到吃透“上头”,把上级精神具体化;吃透“外头”,把外地经验本地化;吃透“下头”,把基层创造理论化的效果。

●大调研摸清市情

“我们的一些简报、文章缺乏新鲜事例和数据,多是二手货、三手货,

多是去年的货、前年的货,这样的数据怎么指导我们的工作?”咸宁市委书记孟祥伟在一次会议上直言不讳。为解决这一痛点,咸宁市“六大”活动提出了“走遍咸宁”要求,规定市县两级党员干部要深入基层、走遍咸宁、遍访咸宁人,跳出“熟视区”,既要在全国全省的视野看咸宁,也要从一线群众的角度看咸宁。

孟祥伟徒步巡查13.44公里的淦河,沿途调研检查淦河生态治理、环境保护和沿岸特色产业发展情况,对在徒步巡河中发现的农村攀比建房问题,确定为个人调研课题研究解决。

“调查研究是为了摸清情况解决问题,不是为了炒现饭、写论文,请把自己置于操作者的位置再调研、再思考、再出措施。”6月中旬,孟祥伟对特色产业增长极专题的调研报告提出了返工要求。按照精选题、小切口、广覆盖的要求,全市干部围绕咸宁市“十四五”规划三个专题,结合本职工作,开展调研、分析问题、提出对策,市级领导、各县市区党政主职和市直单位主要负责同志都形成了调研报告。首批关于“建设特色产业增长极”专题32篇调研报告已交办相关单位落实。

为了增强“十四五”规划的科学性,咸宁市还邀请省内社科专家开展专业调研,这些专业调研与领导干部的专题调研齐头并进、互为补充,为“十四五”编制提供了丰富的素材。

●大讨论统一思想

“中医药投资风险较小,种植受气候影响不大,收获期、销售期长且灵活,市场行情不好时可不采收,在土里生产每年可增值,采收后储藏时

间较长……”崇阳县县长郑俊华对发展中医药产业的看法引发共鸣。

7月22日,新媒体平台“咸宁发布”刊登赤壁市市长董方平撰写的《消费者眼中的赤壁青砖茶——赤壁青砖茶产业发展调研报告》。网友刘騫达留言:“作为一个咸宁人,一个喝茶的爱好者,我想提出几个小小的建议:1、简化青砖茶便携饮用方式,之前巧克力茶砖是一个很好的思路;2、研发青砖茶罐装饮料,扩大青砖茶市场范围……”。

网友岩杨为刘騫达的留言点赞,称赞“一楼的建议很好”,并留言说:砖茶好喝,但真是不好弄。网友Allen从优化营销思路、开展生产自救、细化产品分类、政府当好“店小二”四个方面,对做大做强赤壁青砖茶提出建议。一篇调研报告,吸引了上百名网友纷纷“盖楼”讨论。

市委充分听取民意,专门组织召开“两代表一委员”、老干部代表、专家人才代表、党外人士代表、企业家代表座谈会,征求到他们对咸宁高质量发展和“十四五”规划的112条意见建议。

市委宣传部通过咸宁日报、“两微一端”新媒体信箱留言等方式,面向全社会有奖征集推动咸宁高质量发展“金点子”,170余篇意见建议纷至沓来。市“六大”活动领导小组办公室组织专业人员对意见建议逐篇分析,对高质量的意见建议予以奖励并交办有关单位研究落实。

市“六大”活动领导小组办公室组织31家单位对特色产业增长极专题28篇优秀调研报告进行点评,收集点评意见81篇。通过报刊、微信平台,对优秀调研报告进行选登,鼓励社会各界参与讨论,主动收集读者、网友的意见、建议。

经过充分讨论,全市凝聚起走高质量发展之路的思想共识,汇聚起“建设特色产业增长极、转型发展示范区和自然生态公园城市”的八方合力。

●大转变落实工作

“这业委会我不搞了,我真的是累了。”曾参与小区业委会筹建的机关干部小吴委屈地对开展“六大”活动调研的工作人员说。据统计,截至2019年11月,咸宁市主城区共有676个小区,其中“三无”小区226个,占比33.4%,2019年城区物业服务满意率24%,物业费平均收取比例66%。业主普遍对物业服务品质不满,物业收费不高,服务进一步下降,形成恶性循环。

针对这一现象,咸宁市以“六大”活动作风大转变为为契机,引导机关企事业单位党员干部常态化下沉小区,组织所有在职党员向小区报到,全面加强小区党组织建设,通过党建带群建促社建,将党建由小区向楼栋、中庭户和物业延伸。

目前,市主城区676个小区包含226个“三无小区”都已全部成立了党支部和业委会,党员干部参与小区治理,一批矛盾纠纷得到化解。

建行咸宁分行党委班子按照“六大”活动要求,转变经营思路,变“坐商”为“行商”,主动上门走访调研100多家企业,精准了解实体经济需求,为企业6次修改制定个性化融资方案,帮助企业纾解困难……

一篇篇调研成果的吸收,一项项具体工作的落实,融入了咸宁干部群众集体智慧结晶的“十四五”规划,正在转化为咸宁高质量发展的新动力。

市政府常务会议研究部署四季度经济工作 保持大战状态 冲刺目标任务

本报讯(记者周阳)11月3日,市委副书记、市长王远鹤主持召开市政府常务会议,传达全省三季度经济运行调度会议精神,分析全市三季度经济运行情况,研究部署四季度经济工作。

今年以来,我市聚焦“六稳”“六保”,全力打好疫情防控、灾后重振、防汛救灾三场硬仗,全市主要经济指标降幅继续收窄,呈现稳步复苏、持续向好的态势。前三季度,全市GDP1044.22亿元,下降10.4%,降幅比上半年收窄7.1个百分点,排全省第9,其中三季度GDP增长3.6%,连续两个季度实现当季正增长。

会议强调,要认真贯彻落实全省

三季度经济运行调度会会议精神,推动我市经济社会发展目标任务完成。要认真分析前三季度经济形势。今年以来,全市经济呈现稳步复苏、持续向好的态势,但要保持清醒头脑,正视经济工作存在的突出问题。要保持大战状态,应对风险挑战。必须以工作的确定性,应对经济运行的不确定性;必须以良好的精神状态,对冲疫情和经济下行带来的压力。确保全面建成小康咸宁、“十三五”规划圆满收官、高质量完成脱贫攻坚目标任务这三大目标的圆满实现。

会议要求,抓好各项工作的落地落实。要稳住项目投资,稳住经济发展底

盘,抓住有利时机,加快项目建设,坚决防止资金趴在账上睡觉。要抓实工业经济,稳住发展的基本面。要强势推动消费回稳,线上线下激发市场活力。要落实中央和省市一揽子政策,加快疫后重振。要确保发展质效,提高效益,防范风险。要全面落实政策,努力改善民生。要打好“三大攻坚战”,力求全胜。要维护社会大局稳定,化解好各类矛盾。要积极谋划明年工作和“十四五”规划,开好局、起好步。要抓好年末岁初各项工作的统筹安排,抓好秋冬农业开发和项目谋划等工作。

会议强调,越是艰险越向前,大战面前绝不能低头;作风比黄金更重要,能力比黄金更重要。要提振高质量发展的精气神,到现场、到一线,直面矛盾,争做问题的终结者。要抓紧有效工作时间,对标对表,强优势、补短板、攻难点,确保今年经济社会发展取得好的成效。

会议审议《咸宁市关于行政执法领域贯彻实施民法典工作指引》,听取住建部省住建厅城镇老旧小区改造工作推进会精神贯彻落实、我市“菜篮子”市长负责制落实工作、市直生产经营类事业单位改革方案拟制和改革进展情况的汇报,还研究了其他事项。

全市驻村工作队 队长集中“充电”

本报讯(记者叶和平 通讯员周雨)11月2日至3日,市扶贫攻坚领导小组办公室举行2020年全市驻村工作队队长暨第一书记第二期业务培训班。全市120名驻村工作队队长暨第一书记参加培训班。

此次培训传达学习了习近平总书记关于扶贫工作的重要讲话和指示精神,安排部署全市近期脱贫攻坚和驻村帮扶重点工作,压实驻村工作队责任。

学员们参观了咸安区高桥镇萝卜小镇乡村综合体示范区、研学示范区,观看了脱贫攻坚专题片,围绕习近平总书记重要指示及讲话精神、进一步加强驻村帮扶各项工作建议等方面,进行了分组讨论。

此次培训要求,慎终如始,全力打好收官战。落实脱贫攻坚不落一人,确保“两不愁三保障”守牢底线。紧盯五类人两类主体,加强监测和帮扶,确保不致贫返贫。坚持“一摘四不摘”,确保力量不减、焦点不散、方向不变。保持攻坚态势,善始善终,善作善成,不获全胜决不收兵。

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2020年11月3日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.17
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.65
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.02

